28.01.2022р. ,п’ятниця 
Математика
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Тема. Множення одноцифрового числа на кругле і ділення круглого числа на кругле шляхом послідовного множення (ділення).
Мета: формувати	навички множення та ділення круглого числа на одноцифрове, ділення круглого числа на кругле, удосконалювати навички множення та ділення круглого числа на одноцифрове, ділення круглого числа на кругле; актуалізувати сполучний закон множення, вміння застосовувати сполучний закон у множенні на кругле число з використанням прийому послідовного множення; формувати прийом послідовного множення та ділення.
розвивати мислення, математичне мовлення; виховувати охайність.
Обладнання: підручник с.214-216, робочий зошит
Хід уроку
1.Організація класу.
2. Мотиваційна діяльність.
Таблиця множення і ділення
3.Повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні ми навчимося множити  одноцифрове число на кругле і ділення круглого числа на кругле шляхом послідовного множення (ділення).
С.214приклади 1 усно
Приклади 2 усно
[bookmark: _GoBack]. Числа розкладені на множники. Прочитай ті рівності, де один із множників є число десятків.
30 = 10 • 3
60 = 30 • 2
2. Обчисли ланцюжки (усно).
8 • 7 = 56
56 • 10 = 560
80 : 10 = 20
20 : 10 = 2
2 • 5 = 10
10 • 100 = 1000
210 : 7 = 30
30 : 10 = 3
Приклади 3 письмово
 Розглянь ще один спосіб множення і ділення на кругле число. Обчисли вирази.
1) 6 • 70 = 6 • 7 • 10 = 42 • 10 = 420
5 • 60 = 5 • 6 • 10 = 30 • 10 = 300
2) 320 : 80 = 320 : 8 : 10 = 40 : 10 = 4
450 : 90 = 450 : 9 : 10 = 50 : 10 = 5
200 : 40 = 200 : 4 : 10 = 50 : 10 = 5
Задача 4 письмово (1,2)
 Друзі збираються в гори Карпати.
1) Квиток на поїзд коштує 50 грн, а на автобус – 30 грн. У скільки разів 9 квитків на потяг дорожчі, ніж 3 квитки на автобус?
50 • 9 - 3 • 30 = 450 - 90 = 360 (грн)
Відповідь: 9 квитків на потяг дорожчі на 360 гривень, ніж квитки на автобус
2) 120 м тонкого шнурка розрізали на 6 однакових частин, а 40 м товстого шнурка – на 8 однакових частин. У скільки разів один тонкий шнурок довший, ніж один короткий?
По дорозі друзі заїхали в кафе пообідати.
(120 : 6) : (40 : 8) = 20 : 5 = 4 (р.)
Відповідь: один тонкий шнурок у 4 рази довший, ніж один короткий.
Приклади 5 письмово
. Прочитай, як множити кругле число на кругле. Обчисли вирази.
20 • 20 = 400
20 • 40 = 800
30 • 30 = 900
50 • 20 = 1000
Приклади7.
540 - (125 - 25) • 5 = 540 - 100 • 5 = 40
300 + (765 - 705) : 20 = 300 + 60 : 20 = 303
558 - 50 - 64 : 8 = 500
(770 - 70 • 10) • 9 = (770 - 700) • 9 = 70 • 9 = 630
Ін




